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»„Unsre Heimat“ – ein Lied in 49 Objekten«
Sonderausstellung zeigt Objekte zu dem Lied „Unsre Heimat“ 


[bookmark: _GoBack]Berlin, den 31.03.2017 – Die neue Sonderausstellung »“Unsre Heimat“ – Ein Lied in 49 Objekten« ist in der Zeit vom 12.04. bis zum 11.07.2017 kostenlos im Foyer des DDR Museum zu sehen. Der Eintritt ist kostenlos. In 26 Vitrinen werden die einzelnen Wörter des Liedtextes mit passenden Objekten veranschaulicht. Zur Eröffnung am 11. April liest der bekannte Publizist und Buchautor Christoph Dieckmann Texte aus seinem Buch „Freiheit, die ich meine“.
Wer in der DDR groß geworden ist, kennt das Lied „Unsre Heimat“. Alle anderen werden von der einprägsamen Melodie und dem poetischen Text beeindruckt sein. Es geht um die Schönheit der Heimat, aber auch darum, dass sie verteidigt werden muss, weil sie „dem Volke“ gehört. Die Ausstellung versucht anhand des Liedtextes zu zeigen, was Heimat in der DDR bedeutete. Jedem Schlüsselbegriff aus dem Lied sind interessante und teilweise überraschende Exponate zugeordnet. Die Ausstellung ist sicher keine endgültige Antwort. Sie will auf originelle und ironische Art zum Nachdenken über den Begriff Heimat anregen. 
· Titel: „Unsre Heimat“ – Ein Lied in 49 Objekten
· Pressevorbesichtigung: 10.4.2017 um 10:30 Uhr, um Anmeldung wird gebeten
· Laufzeit: 12.04.2017 – 11.07.2017, Eintritt kostenlos
· Ort: Foyer des DDR Museum, Karl-Liebknecht-Str. 1, 10178 Berlin
· Ort der Ausstellungseröffnung: Besucherzentrum des DDR Museum, 
St. Wolfgang-Str. 2, 10178 Berlin
· Kuratoren: Sören Marotz, Elke Sieber, Dr. Stefan Wolle
· Texte in Deutsch und Englisch
Ab dem 3. April präsentiert sich das DDR Museum unter www.ddr-museum.de mit seiner neuen Webseite. Im modernen Design können Interessierte sich über das DDR Museum informieren, ihren Besuch planen oder in einer Onlinedatenbank mit tausenden Objekten aus der Sammlung des Museums stöbern. Zukünftig kann man dank der Optimierung der Webseite für die mobile Nutzung auch noch direkt vor der Museumstür seine Tickets kaufen und die Warteschlange unkompliziert umgehen!
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Bild- und Logomaterial finden Sie im Pressebereich unserer Webseite. Fuir Riickfragen steht Ihnen
Melanie Alperstaedt unter (030) 847 123 73 - 4 oder presse@ddr-museum.de zur Verfligung. Bei Abdruck
und/oder Zitierung freuen wir uns tber eine kurze Information und ein Belegexemplar an unser Biiro.
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